

Подготовка к Первомайским торжествам - большевистский разворот

ВСЮ ПОДГОТОВКУ К МАЮ ВЕСТИ НЕ ВООБЩЕ, А ДОБИВАТЬСЯ КОНКРЕТНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ НА КАЖДОМ ОТДЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ РАБОТЫ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 90 (451)
20 апреля 1933 года

газета выходит ежедневно

Орган П-Уральского Райкома
ВКП(б), Райисполкома, Райпроф-
совета

Подписная плата на 1 месяц
— 1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к.
на 3 мес. — 3 р. 60 коп.

Наши требования к колхозам района ОТВЕТ БОЙЦОВ РККА НА РЕЧЬ Т. СТАЛИНА И ОБРАЩЕНИЕ СЪЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ

(ИЗ ПИСЬМА КОЛХОЗНИКОВ—БОЙЦОВ П-УРАЛЬСКОГО РАЙОНА)

Мы, бойцы—колхозники части т. Сирно, собравшиеся на слет, все силы направляем на то, чтобы еще выше поднять боевую и политическую подготовку и также путем писем разъяснить генеральную линию партии своим колхозам, овладеть боевой техникой, научиться беречь ее и правильно использовать.

Поднять на небывалую высоту политическую закалку, стрелково-тактическую подготовку, железную революционную дисциплину—это наша центральная задача, и мы обязуемся ее с честью выполнить.

Одновременно мы должны использовать все возможности для того, чтобы участвовать в выполнении исторических решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) на селе. Помочь делу организационно-хозяйственного укрепления колхозов, очищению их от классово чуждых, антисоветских элементов.

Мы, бойцы—колхозники части т. Сирно, берем на себя следующие обязательства:

1. Глубоко и детально изучить речь т. Сталина: „о ра-

боте в деревне“, а также доклад тов. Яковлева и решения I съезда колхозников, и немедленно довести их до своих родителей—колхозников путем организации массовой посылки писем.

2. Добиться, чтобы наши колонны образцово включили все пять рычагов подема урожайности.

3. Изучить постановление партии и правительства об обязательной поставке государству зерна, подсолнуха, картофеля являющиеся важнейшим звеном во всей цепи мероприятий партии и правительства в деле организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

4. Организовать массовую посылку писем в колхозы с призывом так организовать подготовку и провести весенний сев,—эту решающую с-хоз. кампанию,—чтобы обеспечить требуемое партией и правительством повышение урожайности.

Наш первейший долг, долг каждого бойца Красной Армии, на основе изучения и проведения в жизнь постановления январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) еще упорнее

даться за полное выполнение плана боевой учебы, изо дня в день повышать ее темпы и качество, не отвлекаясь от задач боевой учебы ни на один час, ни на одну минуту.

Наша весенняя посевкампания—эта апрельская инспекторская проверка политзанятий и майские инспекторские стрелковые смотры. Мобилизуем все силы, чтобы по этим решающим вопросам боевой подготовки получить оценку „отлично“ и мы глубочайше убеждены, что этого добьемся. Поручкой тому—правильное руководство начальствующего состава, крепкая парткоморганизация.

Одновременно от всех колхозов мы требуем:

1. Все силы мобилизовать на подготовку и начало сева, собрать и очистить семена, отремонтировать сельхоз. инвентарь и машины, подготовить лошадей, закрепить и расставить бригады по машинам и по участкам. Обязательно ввести агроминимум, никоим образом не должна быть сокращена посевная площадь.

2. Во что бы то ни стало поднять трудовую дисциплину, все колхозники на поля, огороды, не может быть лентяев, лодырей, прогульщиков, им не место в колхозе.

3. Очистить колхозы от примазавшихся классово чуждых элементов.

4. Только образцовый посев даст материальные богатства и улучшит материально-бытовое положение колхозников, а это в ваших руках.

Под испытанным руководством ленинской партии, ее ЦК, во главе с тов. Сталиным в весеннем севе добьемся побед.

Принято на слете колхозников части т. Сирно от 40 колхозников—бойцов и мл. командиров Перво-Уральского района.

Будем готовы к 1-му Мая

К 1 МАЯ ДАТЬ ОБРАЗЦЫ ОБОРОННОЙ РАБОТЫ

Февральское решение РК ВКП(б) поставило перед Осоавиахимовскими, партийными, профсоюзными, комсомольскими и др. организациями новые конкретные задачи оборонной работы в районе.

В соответствии с этим районный совет ОАХ в подготовке к 1 Мая поставил перед всеми ячейками конкретные задачи, спустил план, в основу которого поставил укрепление низового звена ячейки, восстановление сил ячейки, рост ячейкового актива.

Развертывание военно-технической пропаганды, ликвидация военно-технической неграмотности, противоборудной неграмотности основного кадра рабочих предприятий и колхозников, подготовка к лагерному сбору, развертывание стрелковой подготовки, создание постоянно действующих стрелковых команд ВХО, ПВО.

Укрепление работы ВУП, 100 процентный охват учебной комсомольско—партийного, профсоюзного и советского актива.

Рост организации, проверка классовой чистоты ее рядов, борьба за поднятие авторитета Осоавиахимовского членского билета.

Проверка готовности к севу колхозов, с-х. комбинатов, засева га обороны, участие ячеек Осоавиахима в заготов-

ке семян, их охране и охрана с-х. инвентаря и т. д.

Несмотря на такую конкретную программу действий, поступающие с мест информации сигнализируют о неудовлетворительной подготовке ячеек и коллективов к проведению первого Мая.

Коллектив „Динаса“ не имеет конкретного плана подготовки, не мобилизовал ячейки на выполнение задач, поставленных районным советом. Секретарь коллектива хнычет, что он свужился, не знает за что взяться, что ему не помогают организации, а сам, пустив на самотек работу, занялся пьянкой.

Лучше обстоит дело в коллективе Хромлина, здесь составлен конкретный план, доведен до каждого секретаря ячейки, в цехе разработан порядок проведения первого Мая по конкретным показателям.

Проведение первого Мая должно явиться смотром оборонной работы Осоавиахима. В общей демонстрации в день первого Мая военизированные колонны Осоавиахима должны показать образцы стройности и дисциплинированности.

Соревнуясь с Калатой, Первоуральская организация ОсоАХ должна прийти с большими показателями оборонной работы.

ЗАДАЧА УДАРНИКОВ БИЛИМБАЯ— ПО БОЛЬШЕВИСТСКИ ВЫРАВНЯТЬ ФРОНТ ПОДГОТОВКИ

Билимбаев (по телефону).

Ударники завода мобилизовались ознаменовать первое Мая новым подъемом социализма и ударничества. В ряде цехов завода развернута действенная проверка выполнения ударных соцдоговоров, проверка рядов ударников, новый призыв в ряды энтузиастов первого года второй пятилетки.

В процессе проверки ударники выдвигают новые соцсамообязательства. Монтажники завода, например, взяли обязательство в честь первого Мая досрочно смонтировать подъемный кран. Работают сверхударными темпами, без выходных дней.

Комсомольская организация борется за создание агитбригад и т. д.

Сделано, однако, еще очень мало. Подготовка развернута еще не достаточно.

Задача всей общественности завода—по примеру передовиков, по большевистски выравнять фронт подготовки.

Международному празднику пролетариата ударники Билимбаев должны рапортовать практическим освоением технологического процесса на труболитном, перевыполнением плана по чугуну, новым пополнением своих рядов за счет лучших рабочих предприятия.

С. Шов.

„Самое трудное сделано— КОМИССИЯ СОЗДАНА!“

Руководители Динасовского комбината не желают мобилизовать рабочий коллектив по большевистски ознаменовать первое Мая новым производственным подъемом. Они сложили руки, бездельничают. Не случайно ведь секретарь местной партийной организации тов. СУТЯГИН заявил редакции:

—Самое трудное сделано—комиссия создана, план наметчен. А что касается производственных показателей—вряд ли что выйдет. У нас особые причины. Стояли мы. Так, что сейчас работенка хромлет.

Какое изумительное откровение. Из за того, что предприятие стояло по милости беззаботных руководителей, они считают подготовку к интернациональному торжеству пролетариата „не обязательной“.

Надо немедленно разбить таную глубоко неверную „уста новочку“. Огнеупорщики должны быть в первых рядах, в головной колонне подготовки к Маю. С. ШУШУНОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

БЮРО ПЕРВО-УРАЛЬСКОГО РК ВКП (б)
„О ПОДГОТОВКЕ К СПЛАВУ“

ОТ 17 АПРЕЛЯ 1933 ГОДА

1. Утвердить тов. ЧЕРНЯЕВА уполномоченным по сплаву с возложением на него ответственности за организацию и проведение сплава всеми лесозаготовителями в районе.

2. Персональную ответственность за сплав ПО БИЛИМБАЕВСКОМУ лесозаготовителю возложить на тов. АЛИКИНА и Ревдинскому—на тов. КИСОВА.

3. Согласно решения Уралобкома и Облика в 3-х дневный срок обеспечить поставку рабсилы для БИЛИМБАЕВСКОГО лесозаготовителя 100 человек пеших и для РЕВДИНСКОГО 100 ч. пеших. Ответственность за организацию подема рабочих по Билимбаев возложить на тов. ЧЕРНЯЕВА и Ревде на тов. ЧЕРНЕЦОВА.

4. Поручить отделу кадров РК и фракции РИК „а в 2-х суточный срок выслать на места уполномоченных по набору рабочей силы для сплава. Орготделу РК в 2-х суточный срок обеспечить посылку коммунистов и комсомольцев на сплав Билимбаевского лесозаготовителя 20 человек и Ревдинского 25 человек.

ЧТО ПРОИСХОДИТ В ГЕРМАНИИ?

Статья члена ЦК компартии Германии
т. Фрица Геккерта*)

Вот почему я думаю, что нынешнее положение германской буржуазии непрочное, что пролетарская революция в Германии должна победить, что фашизм должен быть и будет разбит в Германии.

Только дураки могут думать, что буржуазии в условиях нынешнего кризиса удалось создать прочную гегемонию над крестьянством и городской мелкой буржуазией на ряд лет. Критические периоды, подобные нынешнему периоду в Германии, характеризуются именно тем, что классовые сдвиги происходят здесь крайне быстро, дни и недели заменяют годы и десятилетия обычных, нормальных времен. Кто осмелится утверждать, что в Германии наметился подъем экономической конъюнктуры и что буржуазии удастся разрешить внутренние и внешние противоречия германского капитализма?

Нельзя сравнивать германский фашизм с итальянским. Итальянский фашизм пришел к власти в начале капиталистической стабилизации. Германский приходит в конце ее. Итальянский фашизм выплыл на спаде революционной волны, германский поднялся в власти в обстановке подъема революционной волны. Итальянский фашизм был фашизмом победившей в мировой войне страны, он был участником и субъектом Версаля, германский фашизм—объект Версаля, наталкивающийся с первых же шагов своего существования на все большие международные трудности. Итальянский фашизм пришел в момент, когда Версаль определил на ряд лет стабильность международных отношений; германский приходит, когда совершается ломка версальских отношений. Гер-

манский пролетариат многочисленнее, он прошел школу, пусть неудавшейся, пролетарской революции 1918—19 гг., но все же революции. Германский пролетариат создал самую мощную после ВКП(б) компартию, чего не имел итальянский пролетариат после раскола в Ливорно.

Может ли германская буржуазия разрешить в условиях мирового кризиса хоть одно из внутренних и внешних противоречий германского капитализма? Ликвидировать безработицу, облегчить чрезвычайно тяжелое положение рабочих, приостановить разорение крестьянства и городской мелкой буржуазии, пустить в ход заводы и фабрики, обеспечить устойчивость германской валюты, завоевать необходимые для германской промышленности внешние рынки, покончить с Версалем? Нет, не может! При нынешнем мировом экономическом и политическом положении ни одной из этих задач фашистское правительство решить не в состоянии. То, что происходит в Германии,—это конвульсии капитализма, а не его стабилизация.

Только мелкий буржуа мог думать, что путь германской революции будет идти от одной избирательной победы компартии к другой, без того, что буржуазия, обученная уроками Октябрьской русской революции, не будет бешено сопротивляться пролетарской революции. И так будет не только в Германии, а во всех капиталистических странах, когда будет вставать в упор вопрос о власти. К завоеванию большинства рабочего класса компартии идут и будут идти с кровавыми боями.

II. Перспективы фашистской диктатуры

Каковы перспективы германского фашизма?

Крушение фашистского режима в Германии зависит прежде всего от сплочения пролетариата, как класса, путем завоевания германской компартией большинства его на свою сторону и ликвидации влияния реакционной социалдемократии, ведущей до сих пор большинство пролетариата за собой. Только сплочение пролетариата, как революционной классовой силы, ускорит процессы отхода от фашизма тех слоев крестьянства и городской мелкой буржуазии, которые шли до сих пор за ним. Оба эти момента, влияющие друг на друга и повышающие боевую активность масс, повлекут за собой, с одной стороны, кризис «верхов» в рядах буржуазии, с другой стороны—разложение низового фашистского аппарата террористической диктатуры.

В области экономической фашизм выдвинул принцип капиталистической автаркии. Но, не говоря уже о том, что капиталистическая автаркия есть экономическая нелепость, гер-

манский пролетариат многочисленнее, он прошел школу, пусть неудавшейся, пролетарской революции 1918—19 гг., но все же революции. Германский пролетариат создал самую мощную после ВКП(б) компартию, чего не имел итальянский пролетариат после раскола в Ливорно. Может ли германская буржуазия разрешить в условиях мирового кризиса хоть одно из внутренних и внешних противоречий германского капитализма? Ликвидировать безработицу, облегчить чрезвычайно тяжелое положение рабочих, приостановить разорение крестьянства и городской мелкой буржуазии, пустить в ход заводы и фабрики, обеспечить устойчивость германской валюты, завоевать необходимые для германской промышленности внешние рынки, покончить с Версалем? Нет, не может! При нынешнем мировом экономическом и политическом положении ни одной из этих задач фашистское правительство решить не в состоянии. То, что происходит в Германии,—это конвульсии капитализма, а не его стабилизация. Только мелкий буржуа мог думать, что путь германской революции будет идти от одной избирательной победы компартии к другой, без того, что буржуазия, обученная уроками Октябрьской русской революции, не будет бешено сопротивляться пролетарской революции. И так будет не только в Германии, а во всех капиталистических странах, когда будет вставать в упор вопрос о власти. К завоеванию большинства рабочего класса компартии идут и будут идти с кровавыми боями.

Развитие экономического кризиса в Германии также не предвещает ничего хорошего фашизму. За два месяца пребывания Гитлера у власти наблюдается дальнейшее ухудшение экономической конъюнктуры. За февраль месяц производство по чугуну уменьшилось на 15,7 проц., по стали—на 14,1 проц.; далее, по углю—на 8,1 проц., по коксу—на 9,2 проц. Строительная промышленность полностью бездействует. В машино-строительной промышленности процент занятости рабочих с января на февраль 1933 г. падает. В то же время с декабря 1932 г. по март 1933 г. число безработных увеличилось на 275 тысяч.

Что же при таких условиях фашисты могут дать массам?

Дальнейшее снижение жизненного уровня рабочего класса, ликвидацию социального страхования, введение трудовой повинности при зарплате в 40 пфеннигов в день, каторжный режим на предприятиях,—этими ли средствами Гитлер завоеует немецкого рабочего для «третьей империи»?

Вся социальная пирамида капитализма сейчас давит со всей силой на пролетариат. Весь паразитический аппарат фашистской диктатуры, уже разросшийся весьма сильно и угрожающий разрастись еще больше, высасывает на свой подножный корм из оставшихся в производстве рабочих процессе 6 миллионов рабочих значительную часть «прибавочной стоимости». А это значит, что германская бур-

жуазия, чтобы отстоять среднюю норму прибыли, будет дальше давить на рабочий класс.

Введением высоких пошлин на главные предметы питания фашизм фактически дал большие субсидии аграриям и кулакам, но этим самым он снижает еще больше уровень потребления масс рабочих и городской мелкой буржуазии. Временным сохранением моратория по налоговой и частной задолженности деревни до 1-го октября фашизм не решает вопроса ни о крестьянской задолженности, ни о налоговом бремени, душащем крестьянина, ни о разорении мелкого крестьянского хозяйства. Разоряющей городской мелкой буржуазии фашизм не поможет ни погромами еврейских магазинов, ни опереточными походами против универсагов. Он не сумеет разместить миллионов мелкой буржуазии, жаждущей стать пенсионером «третьей империи». Штурмовые отряды и бандитствующие рыцари «национальной революции», присосавшиеся к государственному пирогу, лягут тяжелым бременем на и без того отягченный двухсполовинным миллиардным дефицитом государственный бюджет.

Разочарование масс и отход их от фашизма неизбежны. И этот отход от фашизма помещает упрочению фашистского аппарата насилия и ускорит его разложение. Это разложение будет протекать, по всей вероятности, в форме внутренней драки между тремя видами вооруженной силы фашизма: штурмовиками, Сталиным шлемом и рейхсвером. Попутно начнется разложение правящих «верхов», которые будут выступать со своими рецептами спасения Германии.

Перейдем к перспективам германского фашизма в области международных отношений с капиталистическими государствами и СССР.

Германская буржуазия, систематически сжимающая и наконец молочно приостановившая репарационные платежи, осуществляет сейчас руками Гитлера шлейхеровскую программу вооружения Германии явочным порядком. Подготовка к новой империалистической войне идет лихорадочным темпом. В настоящее время Гитлер развернул живую военную силу до 1 миллиона человек (300 тыс. человек Стальского шлема, 120 тыс. рейхсвера, 500 тыс. в штурмовых отрядах, если не считать вооруженную по последнему слову военной техники полицию). Совершенно ясно, что миллионная вооруженная сила нужна фашизму не только для борьбы с германским коммунизмом. Демагогические выступления Гитлера и Гитлера о пересмотре границ—это пока прощупывание почвы, поскольку германская буржуазия понимает, что только тогда, когда Германия вооружится явочным порядком, она сумеет оставить за собой рост вопреки кризису.

Куда будут в ближайшее время устремлены экспансионистские тенденции германского империализма? Надо полагать, что прежде всего—на присоединение Австрии к Германии. В сложившейся международной обстановке план присоединения Австрии, направленный в первую очередь против государств Малой Антанты, представляется германскому империализму, опасющемуся непосредственного столкновения из-за Эльзас-Лотарингии с Францией и из-за Данцигского коридора с Польшей, наиболее легко осуществимым.

Но этот путь, вопреки фашистским предположениям, далеко не легок на самом деле. Ибо он означает войну с Чехо-Словакией и Югославией,—следовательно, войну с Францией.

Если фашистская Германия думает, что она выйдет из обстановки изоляции при помощи одной Италии, которая тоже подозрительно следит за претензиями германского империализма в отношении Австрии, открывающей двери на Балканы, то в этом ей придется скоро разочароваться. Провал пакта четырех держав, проект которого был выдвинут Муссолини и Макдональдом, показывает, что низвержение Версаля на мирных путях невозможно. Не исключено, что германский империализм получит некоторые уступки, но версальского ига они не уничтожат.

Я уже не говорю о том, что принятие пакта четырех, направленного против СССР, не может не ухудшить отношений с Советским союзом, который кроме всего прочего, не может остаться равнодушным к тому, что германские национал-социалисты объявляют войну мировому большевизму—следовательно, в том числе и советскому строю СССР, руководимому большевиками.

Путь войны—наиболее вероятный путь фашистского развития Германии, тем более, что вся политическая атмосфера Европы насыщена пороком.

Какое влияние окажет приход фашистов к власти в Германии на перегруппировку сил внутри рабочего движения между социал-демократией и коммунистами?

Открытый переход германской социал-демократии в лагерь фашизма не может не иметь решающего значения для подрыва влияния социал-демократии на рабочие массы и не в одной только Германии. Начиная с 4 августа 1914 года, германская социал-демократия проводила политику единого реакционного фронта с буржуазией против пролетариата. Она проводила ее на разных этапах буржуазной диктатуры в Германии с разными фракциями буржуазии, выступая во всех случаях на защиту капитализма и борясь против пролетарской революции.

(Продолжение в следующем номере)

На Крутихе готовят прорыв

Разгромить контрреволюционный саботаж подготовки к сплаву
(ОТ НАШЕЙ СПЕЦИАЛЬНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА)

НЕСМОТЯ на неоднократные сигналы вездной редакции районных газет, заскорузные бездельники десятники Крутихинского подучастка Колченогов, Минеев, Спириин не унимаются. Они до прежнему не только не руководят подготовкой сплава, но и саботируют его, по прежнему рассчитывают на авось, втирают очки, безобразничают.

А секретарь местной партячейки Рылов и предработочкома Лынасов — классические „шляпы“ с партбилетами равнодушно „санционируют“ саботаж непосредственных исполнителей сплавных работ, саботаж десятников.

Неудивительно поэтому наличие на Крутихе с ног спи бательных „виртуозных“ номеров распоясавшихся десятников. Дело доходит до крайности. 11 апреля десятник Колченогов набрался смелости вручить технику ЛПХ тов. Махначеву расписку в том, что он не знает об ответственности за сплав, ему не говорили где и что делать, прораб т. Бурдин, видимо, прохлопал и т. д.

Смешно и досадно читать подобно „откровение“, документ неприкрытой лжи. Колченогов 6 апреля присутствовал на сплавном производственном совещании, где ему (персонально) даны указания, что делать: указания прораба, директора ЛПХ, представителей областных организаций.

Спрашивается, как оценивать подобную „тактику“, как понимать „действия, равнозначущие... тихой саге“?

Такая „плодотворная“ деятельность дает „плодотворнейшие“ результаты.

До сих пор невыполнен план по вывозке древесины в пунктах погрузки лесоплава. Несмотря на это с 12 апреля, с момента отбытия вербованных рабочих, вывозка совершенно прекратилась.

До сих пор не проверен и не подведен к сплавным пунктам такеаж. Непроведена очистка и смотр русла реки т. д.

Руководители Крутой почти совсем забыли об учете. Эта отрасль работы к сплаву не подготовлена. Если же на Крутихе думают пользоваться сведениями о ходе сплава, отстающими на пять—десять дней, тогда надо сразу же сказать, что крутихинцы думают с начала лесосплава „сплавить“ и ответственность за проведение его. Ведь каждому, даже безграмотному человеку, ясно, что не проводить твердую финансовую дисциплину, четкий учет буквально каждого бревна — значит отказать от хозрасчета на лесосплаве, т. е. допустить перерасходы, потом, как следствие этого — задолженность и т. п.

Важнейшим звеном в общей цепи задач подготовки сплавом является правильная организация труда. Нужно повернуться лицом к конкретной организации и укреплению бригады, знать лучших, работать с квалифицированным кадром рабочих, опираться на ударников, использовать для правильной организации труда весь богатый опыт передовых бригад на лесозаготовках, методы социалистических форм труда.

В период борьбы за выполнение плана по рубке и вывозке на памяти у руководителей Крутихи есть яркие факты, как классовый враг старался дезорганизовать фронт лесозаготовок. Однако, партячейка и рабочком, очевидно не хотят учитывать эти уроки. Об этом, по крайней мере, свидетельствует полное отсутствие малейшего движения их работы в сторону подготовки к сплаву, отсутствие работы с теми людьми, которые будут работать на сплаве, вести лесные караваны и составлять их.

До навигации остались немногие дни. Водники Билимбаевского леспромхоза обязаны встретить ее во всеоружии — боевой готовностью каждого пункта, каждого звена, новым подьемом производственной активности, соревнованием и ударничеством, полной перестройкой всей работы и руководства подлинно по новому, на основе последовательного, во всем их неразрывном единстве, осуществления шести условий тов. Сталина.

Беспощадно разгромить сопротивление и саботаж руководителей Крутихи, по большевистски ликвидировать на подучастке отставание в подготовке сплава — центральная задача общественности ЛПХ.

Сергей Шув.

ДОБЫЧА СТРОИМАТЕРИАЛОВ — ОСНОВНОЕ РЕШАЮЩЕЕ ЗВЕНО

У строительства Новотрубного завода налицо все возможности, чтобы полностью выполнить стройфинплан второго квартала и всего 33 года. Все участки в достаточном количестве обеспечены рабочей силой, нужные стройматериалы находятся возле самой площадки и т. д.

Отсюда — разворот строительных работ в данное время, главным образом зависит от того насколько быстро, насколько своевременно будут добыты и переброшены эти стройматериалы непосредственно на пункты работ. Значит стройка прежде всего зависит от работы подсобных предприятий и транспорта. Это в свою очередь обязывает немедленно полностью обеспечить рабочей силой подсобные предприятия Трубстроя, которой пока что на этих участках имеется только 30 проц.

Недостаток рабочей силы на подсобных предприятиях тормозит обеспечение стройки стройматериалами. Именно из-за этого с перебоями и с не полной нагрузкой работают каменные и песочные карьеры. В первую декаду апреля простояли две камнедробилки. Только на 14 стан-

ках (а не на 24) работает бетонитовый завод. Беспечность отдела снабжения и главным образом руководителя отдела Гвоздитского, отказавшегося своевременно подписать договор на поставку шлака, треппела, цемента и извести, привела даже к тому, что бетонитовый завод остановлен. Также не работает загруженная для обжига известковая печь только потому, что транспортный цех не обеспечил ее своевременной подвозкой дров.

Таковы губительные неувязки, таков беспорядок, мешающий развороту строительных работ.

Нужен коренной перелом. Обеспечение стройки строительными материалами — основная задача всех организаций Трубстроя. Необходимо несмотря ни на что, по большевистски перестроить работу транспорта и подсобных предприятий.

Транспорт, каменно-песочные и известковые карьеры, бетонитовый завод должны работать полным ходом, они решают стройфинплан.

П. К.

ВОДНИКИ РЕВДЫ ГОТОВЫ К СПЛАВУ МЕХАНИЗАЦИЯ ВЫГРУЗКИ ОБЛЕГЧАЕТ РАБОТУ ПО СПЛАВУ

Лесозаготовительные организации СУМС «а» и действующего завода в предстоящую навигацию проводят совместно сплав лесоматериалов, но подвешенные по реке лесоматериалы к пунктам выгрузки организациями выгружаются и отвозятся на склады самостоятельно. Поэтому со стороны каждой организации в отдельности приняты энергичные меры к механизированию процессов выгрузных работ.

СУМС «ом около „Глубокой“, при лесопилке ставится амбарная лесотаска для непосредственной подачи бревен из воды на лесопилку, также приспособляется электромоторная лебедка для выгрузки и доставки строя на склады (в штабеля) при лесопилке.

да и перевозке к заводской лесопилке (на Шарашу), стоящей ниже пруда по течению реки Ревды, на расстоянии километра, стройдревесина на бассейна пруда будет направляться через оборудованный особый шлюз с выходом в один из вешняков плотины, и далее следовать уже по реке до лесопилки, где в свою очередь будет задерживаться заковами. Здесь также для ее выгрузки и подачи на лесопилку устраивается механизированное приспособление, состоящее в том, что от лесопильного двора до берега реки и даже в самую реку (на расстоянии от берега 2-3 сажень) проводится узкоколейный рельсовый путь, с тем расчетом, чтобы можно было погрузку бревен производить на вагонетки непосредственно в реке при помощи электромотора, а затем при его же помощи вытягивать на берег и вагонетку, нагруженную бревнами до той площадки, где ее может прицепить паровозик для доставки на лесопильный двор.

Г. П.

Монотонно гудит мотор бетономешалки. Щебенка, песок, цемент перемешиваются в ее чаше, разведенные водой они образуют бетон, которым заливается котлован — фундаменты будущих трубопроводных агрегатов. Вблизи копчатся бетонщики, плотники, в других местах землекопы... Как будто дела идут... Цех строится... Люди движутся, хотя и медленно.

Но это так кажется. Вглядитесь глубже, осмотритесь и вы увидите, как в цехе великаны, где будет сосредоточена вся мировая техника, властвует „шайтанщина“, — косность, неповоротливость, нераспорядительность технических работников, десятников — простом, бестолковщина.

По цеху мететом носится день девятой техрук волоочильного — Завируха. Направо и налево летят распоряжения бригадирам, десятникам, с одного места бригады перебрасываются на другое...

У Завирухи энергии хоть отбавляй. Кипучий, можно сказать, человек. Он думает, что он „пух земли“ и весь цех построить — „разплюнуть“. На языке у него все делается быстро. Обещания даются за обещаниями, но это простое пустозвонство. Эти обещания остаются на словах, а дела нет.

На стройку приезжал начальник Востокостали Т. Иванченко. На его вопрос: „Когда будет закончена крыша волоочильного цеха — Завируха заявил:

— К 10 апреля мы совсем окоем с крыши.

Сегодня 19-е, а не только не закончены плотничные работы, но они едва-ли будут закончены к 1-му мая. Собственно их можно было закончить. Но плотники часто снимаются с этих работ на другие. 15 апреля бригады плотников вынесли решение — работать полтора месяца без выходных дней, но 10 часов, чтоб закончить работы в срок. А 17 апреля Завируха снал лучшую бригаду Батранова с крыши и черепоски ее на дело пробок.

В тот же день работы в волоочильном — единственной боевой участок. Во второй декаде надо было положить 572 куб. бетона. Работа ударная — 60

ДЕЛА И ЛЮДИ

монтажников ждут — монтажа уже декаду. Завируха обещал подготовить фундаменты к 10 апреля, но они не готовы сегодня. Начальник монтажного цеха Вуль, каждый день приходит спрашивать — но фундаменты не готовы.

Чтоб быстро выполнить бетонные работы, в цехе есть две бетономешалки. Но одна из них все время не работает, а другая загружена на 30-40 проц. Бетономешалки стоят в ряд, так что при работе обеих, рабочие мешают друг другу. Об этом неоднократно говорили рабочие Завирухе. Начальник строительства т. Курашев, 13 апреля, знакомый с ходом работ, спросил у Завирухи — почему бетономешалки стоят обе в ряд? — Тут же, в присутствии цехкома, секретаря партячейки, Курашев приказал, чтоб на другой же день одну бетономешалку ироднить в центр бетонных работ. Завируха заявил:

— Завтра утром бетономешалка будет стоять на новом месте.

Но завтра она стояла там же.

15 апреля в цех зашел зам. начальника Востокостали т. Дождиков и Завируха, подошел к нему, сказал:

— Знаете, я хочу одну бетономешалку перенести в центр бетонных работ, здесь она мешает... Завтра к утру... будет на новом месте...

— Дельное предложение, надо выкопать — ответил Дождиков.

Но завтра бетономешалка стояла там же. Она там же стоит и сейчас. Именно стоит, а не работает.

Вторая бетономешалка вставлена неумело, низко. В результате ящик с бетоном очень высокого, бетон сам не скатывается, его отгребают лопатой. Один человек стоит лишней. С отвозкой бетона — затор. А от этого рабочие на подходе материала стоят на половине. Поток надо было обить железом (об этом также было рабочее предложение), но так до сих пор не обит.

Материалом бетонщики не обеспечены. То песка нет, то цементу, то щебня — а иногда всего вместе. В результате — простом. Бригада Белова 14/IV простояла из-за отсутствия материала и неподготовленности фундаментов 2 часа 30 минут, 15/IV — 4 часа 30 минут, 16/IV 2 часа 30 минут. А бригада Исаенцева за первые три дня бетонных работ работала на 22 разных работах (на все есть наряды). В результате задание по бетонным работам выполняется на 30-40 проц.

Задерживаются монтажники.

В депоажном отделении почкислительные ванны делают фундамент. Буг уложен, но он не подбит щебенкой. Могут оказаться пустоты, осадка фундамента. А это будет грозить аварией. Фундаменты под агрегаты — ответственная работа. Были дни, когда в фундамент закладывали щебенку вместе с землей, не просеянный, с распоряжением самого Завирухи. А что если маленькая осадка фундамента? — неминуема авария сложнейших агрегатов.

Но не только Завируха так безответственно руководит работой. Техник Романенко, видя, что в котлован идет вода, — ей надо преградить путь устройством небольшого буржорка — ничего не сделал... фундамент залил водой, а потом прич. лось откачивать ведрами, ставить лишние люди.

Поставленные зимой рамы не закреплены. Они сейчас рассыпались, их необходимо быстро закрепить.

Дальше так дело не пойдет.

Губошлепы организуют прорыв за прорывом. Они готовят срывпуска волоочильного в установленный срок. Этого позволить нельзя. Стройка требует четкого, оперативного технического руководства, а не губошлепства, не криков ура! „шанками закидаем“.

Губошлепы должны быть немедленно сняты и отпаны под суд за срыв строительства трубопроводного цеха.

Дм. Козырин, С. Шушунин, П. Кошечев, Дм. Тюляев.

АНТИСОВЕТСКИЕ ПЛАНЫ ГЕРМАНСКОГО И ИТАЛЬЯНСКОГО ФАШИЗМА

Белогвардейцы примазываются к новому блоку

Муссолини, потерпевший неудачу с проектом директории четырех великих держав (Англия, Франция, Италия, Германия), пытается во время проходящих сейчас в Риме переговоров с Папеном, Герингом и австрийским премьером Дольфусом сколотить итало-германо-венгеро-австрийский блок, который был бы способен противостоять блоку Франции, Польши и Малой Антанты при решении вопроса о дальнейших судьбах версальской системы, открытая ревизия которой являлась одной из основных идей первоначального варианта пакта четырех держав.

В лице фашистской Германии Муссолини находил естественного союзника в этом вопросе. Папнев, подтверждая заявления, которые делались и раньше, сообщил в беседе с итальянскими журналистами, что он присоединился к мнению Муссолини о необходимости ревизии договоров.

Римские переговоры имеют однако другую сторону, которую тщательно скрывают дипломаты и капиталистическая печать.

Проекты Муссолини предусматривают создание немецкого коридора через Польшу и Венгрия Трансильванию, отошедшей после войны 1914—18 года к Румынии. Компенсировать страдающие при этом переделе Польшу и Румынию предлагается за счет СССР. Этим подводится база „практических соображений“ под едкий антисоветский фронт империалистических держав.

На антисоветское существование плана Муссолини упреждала еще несколько дней назад итальянская „Трибуна“. Последние телеграммы подтверждают это указание.

Из Рима сообщают, что Геринг и Папнев ставят вопрос о совместной политике Германии и Италии в отношении Польши и СССР. Считают симптоматичной статью газеты „Авендид-Италия“, признающую факт организации антисоветского фронта. „События, — говорит эта газета, — явно указывают на направление, по которому развивается германская политика в отношении СССР. Советская печать имеет полное право констатировать, что гер-

манское правительство методически организует антисоветское выступление“.

Чрезвычайно показателен также тот факт, что в Рим в явной связи с переговорами Муссолини—Папнева, приехал руководитель украинской белогвардейской организации Коновалец, который вел недавно переговоры о плане „отторжения советской Украины“ с „дипломатом“ национал-социалистов Розенбергом.

Гитлеровская Германия настаивает на пересмотре договоров

Берлин. Центральный орган национал-социалистов „Фолькшер Бесбахтер“ печатает интервью начальника внешнеполитического отдела национал-социалистической партии Розенберга с представителем американской печати Херста о внешней политике Германии.

По мнению Розенберга план Муссолини о пакте четырех держав является для Германии последней возможностью добиться безопасности путем переговоров. „Внутренние проблемы Германии слишком серьезны, — заявил Розенберг, — чтобы мы могли начать агрессивную внешнюю политику“. В случае безуспешности попыток Германии мирно разрешить проблему разоружения, Германия будет считать себя освобожденной от обязательств версальского договора. „Кое в каких странах много говорят об интервенционистской войне против Германии. Если удастся разбить Германию, неизбежна мировая катастрофа. Коммунистическая волна охватит тогда всю Европу“.

По мнению Розенберга, мир в Европе зависит, в первую очередь,

от вопроса о германских восточных границах, а также от событий в Польше, где „при помощи вымыслов о мнимых событиях в Германии, массы приводятся в лихорадочное состояние, делаются заявления, требующие оккупации Силезии и Восточной Пруссии и подается немецкое меньшинство“. Кроме того, миру угрожает невыполненное обещание представить Германию равноправие. „Германия не успокоится, — заявил Розенберг, — до удовлетворения этих двух требований“. (Требований пересмотра всех очных границ и равноправия в вооружениях).

На вопрос, как Германия относится к СССР, Розенберг ответил: „Отношение Германии к другим странам зависит от того, какова будет точка зрения англо-саксонских держав в отношении Германии“.

„Фолькшер Бесбахтер“ делает к этому ответу примечание: „Розенберг заявил, что не желает высказываться об отношениях между Германией и СССР“.

Последняя ставка твердолобых бита

ОПУБЛИКОВАНА ЗАПИСЬ БЕСЕД ТОВАРИЩА ЛИТВИНОВА С АНГЛИЙСКИМ ПОСЛОМ

МОСКВА. „Правда“ и „Известия“ публикуют запись бесед тов. Литвинова с английским послом. Из записки вытекают три следствия:

ПЕРВОЕ — тов. Литвинов предложил послу похлопотать об изменении мер пресечения и предложил выпустить заключенных под залог с 19 марта. Британский посол уклонился от положительного ответа, который был дан лишь две недели спустя. Это показывает, что британская сторона не заботилась о судьбе арестованных и преследовала другие цели;

ВТОРОЕ — посол требовал не только немедленного освобождения арестованных и их полной реабилитации, но и заверения, что подобные инциденты не будут повторяться, т. е. права экстерриториальности.

ТРЕТЬЕ — формально британская сторона обосновывала свои требования своим убеждением в невиновности арестованных. Чего стоит это убеждение, когда на судебном следствии подтвердились данные предварительного следствия.

ЛОНДОНСКИЕ ГАЗЕТЫ ЗАМАЛЧИВАЮТ ПРОЦЕСС

ЛОНДОН. Газеты в отчетах о московском процессе замалчивают

наиболее веские доказательства вины подсудимых. Заявление Вышинского, что допрос Торнтон и Монгауза во время следствия продолжался не больше 8—9 часов с перерывами, а не 19—21 час без перерывов, как указано в „Белой книге“, напечатала только газета „Сэндей Экспресс“. Некоторые газеты вынуждены признать, что Торнтон и Мандональд в ходе процесса оказались в тупике.

ИНТЕРВЕНЦИОНИСТОВ-ВРЕДИТЕЛЕЙ ПОКАРАТЬ БЕСПОЩАДНО

СТОКГОЛЬМ. Антифашистская конференция скандинавских стран, заседающая в Копенгагене, приняла следующую резолюцию, предложенную шведским социал-демократом: „Конференция приветствует рабочий суд, разбирающий дело английских вредителей. Считаем, что не может быть проявлено мягкости в отношении тех, кто продолжает вредительскую деятельность против социалистического строительства, стремясь ослабить обороноспособность Советского союза против угрожающей рабочему государству капиталистической интервенционистской войны. Призываем всех антифашистов быть на страже социалистического строительства Советского союза и использовать все средства, чтобы воспрепятствовать каждой попытке капиталистов осуществлять грабительские планы в отношении Советского союза“.

Новая провокация?

ЧИТА. 13 апреля. (От собственного корреспондента „Известий“).

По сведениям заслуживающим внимания японские круги в Манчжурии решили захватить КВЖД.

В целях подготовки почвы для захвата ими искусственно создаются всякого рода поводы для конфликтов, в роде незаконного требования о возвращении паровозов, не принадлежащих КВЖД и вагонов, застрявших в СССР во время перерыва сообщения на обоих концах КВЖД в результате военных действий между японскими войсками и китайскими частями приостановки движения транзитных грузов по КВЖД, ареста советских граждан и т. п.

Но так как эти поводы признаны недостаточными, то по указанным сведениям предполагается организовать различного рода провокационные акты, в роде разрушения мостов, водокачек и т. д. с приурочиванием этих актов ко второй половине апреля или к 1 мая.

Создать необходимые условия для выполнения программы

На стройке газогенераторного цеха Трубострой работает четыре женских вацменовских бригады. Свое задание они выработывают на 30 проц. Казалось бы такой низкий процент выполнения программы должен заинтересовать руководителей участка, и в частности цехкомитет, и немедленно принять меры к улучшению работы. На самом деле этого нет.

Сейчас бригады работают на оттаске земли. Норма выработки 5 кубм, относить ее пужно за 150 метров. При нормальных условиях работы

эту норму вполне выполнить можно. Но условия работы скверные. На дороге, где приходится носить землю, непролазная грязь, так что едва можно отодрать ноги, поэтому естественно, что это задерживает работу.

Администрация не может наладить стлань, чтобы можно было ходить не по грязи, а ведь это увеличило бы производительность труда. Пред цехкома Пильщиков не ставит этого вопроса перед администрацией, как будто этот вопрос его не касается.

М. Захаров

Почему нас гоняют?

Мы, женская бригада ПАНЬШИНОЙ, черноработчие, в количестве 7 человек, на стройке ТРУБНОГО ГИГАНТА работаем несколько месяцев и плохо выполняем производственную программу.

В чем причины того, что мы не выполняем на 100 проц. задание?

Причины не в том, что мы не хотим выполнить программу, а в том что на нашем втором строительном участке отсутствует всякая правильная расстановка рабочей силы, нас каждый день перебрашивает с работы на ра-

боту и совсем не дают нарядов. Десятник Попов отделяется лишь только разговорами заявляя: „ладно, работайте, наряд потом будет“.

Шестого апреля нас 5 раз перегоняли с одной работы на другую и тогда мы стали говорить ПОПОВУ — „почему гонимаетесь такой гонимой“ — он нас обругал нецензурными словами. Такие фанты с его стороны бывают ежедневно. Пора кончить с такой безобразной расстановкой рабочей силы. Мы требуем Попову дать должное наказание.

Бригадир ПАНЬШИНА.

Покончить с бесхозяйственностью

Наступил весенний сезон. Сейчас транспортный отдел должен уже быть подготовлен на летний разворот больших работ.

Но весна хозяйственное руководство транспортного цеха Трубострой застала врасплох. Об этом говорят факты: по всей территории строительной площадки валяются сломавшиеся тракторные телеги, которые можно было давно собрать и привести в поря-

док. В грязи и воде валяются скаты от вагонеток, рельсы и другой ценный и нужный для транспорта материал.

И все же эту бесхозяйственность Слепушкин, Буранов, партийное и профсоюзное руководство как будто и не видят.

Время покончить с этой бесхозяйственностью. Транспортный инвентарь должен быть приведен в полное боевое состояние.

Матвеев.

Посмотрели и ушли

Кирпичный завод № 1 Трубострой к 25 апреля должен быть полностью подготовлен к пуску.

Сейчас на заводе широко развернуты подготовительные работы, — прокладка новых путей, ремонт механизмов и устройств и оборудования.

Особенно нужно быстрее отремонтировать пресс, которому нужно вставить вальцы, каретку, трубки для подачи воды и т. п.

Но эта работа не выполняется. 13 апреля из механического цеха ТРУБСТРОЯ двое слесарей пришли ремонтировать пресс, но они оказались незнакомы с этим агрегатом, посмотрели на него, ничего не сделали никому ничего не сказали и ушли обратно.

Механический цех на ремонт пресса должен послать опытных слесарей и быстрее его отремонтировать.

П.

Врид. редактора И. КОЛМОГОРОВ

О Б Я В Л Е Н И Е
Требуются для постоянной работы в П-Уральский районный финансовый отдел бухгалтер, знающий бюджетную бухгалтерию.
Оплата труда по соглашению.
Зав. райфо.